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A szomszédokra törte rá a házat hajnalban az eltévedt vádlott

A Heves Megyei Főügyészség 
sajtóközleménye

Erőszakkal akarta hazavinni az őt korábban elhagyó élettársát egy hevesi férfi, de tévedésből 
a nő szomszédjaira tört rá hajnalban, amivel több bűncselekményt is megvalósított, melyek 
miatt a Heves Járási Ügyészség vádat emelt vele szemben. 

A 25 éves férfi  összeveszett  az élettársával,  aki  elköltözött  tőle  a velük egy utcában lakó 
szüleihez.  A  történteket  elfogadni  képtelen  vádlott  szerette  volna  helyreállítani  a 
kapcsolatukat,  és  ennek  érdekében  az  erőszaktól  sem  riadt  vissza.  2015.  október  29-én 
otthonában ismeretlen fajtájú tudatmódosító szereket vett magához, melyek hatására bódult 
állapotba került, majd másnap hajnalban, fél három körül cselekvésre szánta el magát: úgy 
döntött, hogy felkeresi a nő szüleinek lakását, ahonnan bármi áron, de hazaviszi az élettársát. 
Ennek megfelelően néhány perc múlva - a sötétben - megjelent az utca elején, ahol berúgta a 
sértett lakóházának ajtaját, oda bement, majd magához vett egy lapátot, amivel szétverte a 
szobában lévő televíziót és betört egy ablakot is. Erre riadt fel az épületben lakó, várandós 
sértettet,  akit  a  vádlott  „Na  végre,  megvagy!”  felkiáltással  a  karjánál  fogva  megpróbált 
kirángatni az utcára, melynek során 8 napon belül gyógyuló sérüléseket okozott neki. Ekkor - 
a nő tiltakozása közben - derült csak fény arra, hogy a sértett nem azonos az élettársával, 
mivel  a  férfi  valójában  eltévesztette  a  házszámot,  és  élettársa  szüleinek  szomszédjaihoz 
rontott be szokatlan módon, valamint időpontban.

A  Hevesi  Járási  Ügyészség  a  férfit  most  erőszakkal,  éjjel  elkövetett  magánlaksértés 
bűntettével, kisebb kárt okozó rongálás vétségével, és könnyű testi sértés vétségével vádolja.

A Hevesi Járási  Ügyészség  indítványozta,  hogy a bíróság a  vádlottal  szemben -  tárgyalás 
mellőzésével - halmazati büntetésként felfüggesztett börtönt szabjon ki, a próbaidő tartamára 
rendelje el a pártfogó felügyeletét, továbbá - a sértett polgári jogi igényének részben helyt 
adva - kötelezze őt az általa ténylegesen okozott kár megtérítésére is.
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